
Демоверсия промежуточной аттестации по биологии  6 класс. 

 

1 задание: верны ли следующие суждения? Если верны утверждения, то запишите да, если 

не верны, то нет. 

1)Все растения состоят из клеток. 

2)Удаление верхушки корня способствует усилению его роста. 

3)Годичные кольца у деревьев образуются в результате деления клеток древесины. 

4)Почвенное питание  - это поглощение  корнями растениями минеральных веществ и воды. 

5)Листья растения – органы воздушного питания. 

6)Тело водорослей состоит из тканей. 

7)Папоротники размножаются семенами. 

8)У многих видов голосеменных растений листья представлены хвоей. 

9)Оплодотворение папоротников  зависит от воды. 

10)Споры – это половые клетки. 

 

2 задание: выбрать один правильный ответ. 

1) Хромосомы содержаться в  

а)ядре     б)       цитоплазме      в)вакуоле       г)мембране. 

2) Семена однодольных и двудольных растений содержат 

 а)зародыш    б) одну семядолю     в)две семядоли     г)эндосперм. 

3) Органические вещества передвигаются по  

а)древесине      б)лубу     в)древесине и лубу     г)межклетникам. 

4) Растения, в отличие от других живых организмов, способны к 

а)дыханию     б)фотосинтезу       в)размножению      г) развитию. 

5) У кукушкиного льна отсутствует(ют) 

а)ризоиды     б)корни      в)стебель     г)листья. 

 

3 задание: чем мхи отличаются от одноклеточных водорослей? Выберите три правильных 

ответа. 

1) имеют ризоиды  

2)имеют ткани  

3)имеют листья и стебель   

4)имеют коробочки со спорами  

5)формируют половые клетки  

6) способны к фотосинтезу 

 

4 задание: установите соответствие между отделами растений и особенностями 

размножения их представителей 

Особенности размножения: 

А) размножаются семенами  

Б) женские и мужские гаметы развиваются на заростке 

В) опыляются ветром  

Г) для оплодотворения нужна вода 

Д) имеются мужские и женские шишки. 

Отдел растений 

1) Папоротники  

2)Голосеменные 
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5 задание: установите правильную последовательность  оплодотворения у цветковых 

растений  

1) второй спермий сливается с центральной клеткой  

2) пыльца попадает на рыльце пестика 

3) один из спермиев сливается с яйцеклеткой 

4) пыльца прорастает, образуя пыльцевую трубку. 

 

 

 

 

Критерии оценивания. 

1задание. 

1 правильное утверждение – 0,5 балла. 

Всего за 1 задание  – 5 баллов. 

2 задание. 

За каждый правильный ответ – 1балл. 

Всего – 5 баллов. 

3 задание. 

За каждый правильный ответ – 0,5 балла. 

Всего –1,5 балла. 

4 задание. 

Полный правильный ответ – 2 балла. Если в ответе допущена 1 ошибка, выставляется 1 

балл, если допущено 2 или более ошибок – 0 баллов. 

5 задание. 

Полный правильный ответ – 2 балла. Если в ответе допущена 1 ошибка, выставляется 1 

балл, если допущено 2 или более ошибок – 0 баллов. 

Всего баллов – 15.5. 

 

14-15.5 баллов  – оценка 5(отлично) 

11- 13.5 баллов -  оценка 4(хорошо) 

7.5 -10.5 баллов - оценка 3( удовлетворительно) 

Менее 7.5 баллов  - оценка 2 (удовлетворительно). 

 

 

  

 


